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TautoéTnTteg & Napayovrotroinon

MéEoa amo TV amoAaUOTIKA HOG TIEPLYNON OTOV KOOUO Twv Madnuatikwy tng Mapatipnong kat
™¢ Muonong, yvwploape otn M Fupvaoiou tig AAlyeBpikég Mapaotdoels. Epunvelovtag ek véou
Twpa otnv A' AUKELOU TLG XAPAKTNPLOTIKEG LOLOTNTEG TOUG KABwWG Kat Tn dladikaoia eKTEAEONC TwWV
MPALEWV HETAEU LOVWVULWY KOl TIOAUWVUHWY, EEKLVOUUE TO TagidL Mpog ToV Kawvoupylo KOGUO
TwV Mabnuatikwyv KAvovtag MpwTiotwg pia KaAn emavaAndn otig Afloonueiwteg TAUTOTNTES Kall
T neBOSoug Napayovtomoinong, ylo va tTny oAOKANPWOOUUE HE TNV amAomoinon kat TG Mpaéelg

HETAEL Twv Pntwv AAveBplkwv Nopaotaoswy.

Aoknon 1

Na Bpeite 1o 1eAd1k0 anotédeopa otig MAapaKAT® MAPACTACELS:
@) (2x-7) By (23-+2)

Y) (2\/§—J§)(2«/§+\/§) 6)(«/5—\/5)2+(\/§+\/§)2
o(V5+1) ~(V5-1) ~4/5

Aocxknon 2

Na ocuprAnpooete TG 100TNTEG:
L (X = ) = o+ . 425
2. 3) =0 -

4, -3a)’ = ... —30x%a

Aoknon 3

Na kavete TG ipagerg:

0 3+(x-1)"—(x-2) B) 1+2x(x-3)

) )(—3)((2)(—1)2 8))(2—(2x—1)-(x+1)2
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Aoxknon 4

Na anobeiete 11g Tautotnteg:

i. (a+B)2—( a- B)2 =4af

i. 4a(a-1)-(2a-1)"=-1

i (a2 —3)2 —((:1—1)-(c13 —6(1) = a(a2 —6)+9
iv. (02 + 1) : (x2 + 4) ~(2a-x)" = (ax+2)
Aoxknon 5

Na kavete 1ig ripaderg:

o) x° —(X—l)3 -3x(x-2)

B) —10x> +2(><+3)3 —(2)(—1)2

Aoknon 6

Na arodei§ete 11 TautoTTEG:
i (a+B) —(a-B) -6a’p=2p

i. 2a(2a —1)2 -(2a - 1)3 —4a%?=1-4a

Aoxknon 7

Na kévete 116 Tpdéers:

@) 5+(x—=7)-(x+7) B) 1—-(x-1)-(x+1)

) 2x% —(x—4) —(x-2)-(2+x) 8) 1-3x(2x-1)—(3-x)-(-x-3)’
Aoknon 8

Na Bpeite ta avarntuypata:
o) (x+2)-(x2—2x+4) B) (x—l)-(x2+x+1)

) (3(o+1)-(9032 —3w+1)
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Aoxknon 9

Na yivouv ywopeva o1 mapaoctaocelg:

i. ax-Py+px—ay i. x°-3x’-4x+12
iii. 4a+aP —20B —5p° iv. 8x°-2x>—-4x+1
v. ax-1)+a’*-x vi. (a-B) —a+p
Aoxknon 10

Na yivouv ywvopeva ot mapaotdoelg:

i. 25x°+40xy +16y> i. 16x>—56xy +49y”

i. x’y>-10xy +25 iv. 9a° -6ap +p>

Aoknon 11

Na yivouv ywopeva o1 mapaoctaocelg:

i (a+B) —(a-B) i. 25a’x* —4p?

iii. (4x+2y)° —(2x-3y) v. 3a’@-27ap’

v. (a®+ 1)2 - 4a® vi. 5x° —20xy”

Aoknon 12

Na yivouv ywvopeva ot mapaotdoelg:

i (x-y)-(a+B)(x-y) i. x%y’-9y"-x"+9

i. a®+2aB+p*-x*>+4x—-4 iv. yP+2x-x>-1

v. 4(x+ 2y)2 -9(3x— y)2

Aoknon 13

Na ardornotr)oete 11§ ITApAoTACEG:

; 2x -4 ” x -1 i 3x? - 2x
. x? —2x L ox-x ' 9x%x® — 4
. x°—6x+9 Y x-1
- x*-5x+6 Vx -1
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Aoxknon 14

No aTAOTOMGETE TIG TOPACTAGELS:

i ap-a-p+l1 i a’ —-2ap+p* -y’ i (=17 -yp+1
a-a’ ' a’ —ap+ay ' y’ -1
o (x+2) -x-2 x(x-5)-x*+25
V. V. 7
x(x+3)+2 x° - 6x+5
Aoxknon 15
Na urnoAoyioste 11§ Mapactaoelg:
1 2 1 2
[ — - ii - 5
x> X x-1 (x-1)
1 a . X 1 2
iii. -— iv. 5 - +
2a-2 a" -1 x"-4 2-x 3x+6
1 3 1
V. 5 +— +—
Y -3y+2 wy+y-2 y -4
Aoknon 17

x?-2x+1 . x% 4+ 2x
3x+6 x -1

Na urnoAdoytiotei ) mapaotaon

Aoknon 18
a) Na amodeiete oti: 4x = (x +1)° — (x - 1)°
B) Na ypawete tov ap1Bpo 2000 wg dtapopd Terpay®dvev SUo QUOK®OV apldpev.

. . . 1005 .\ (1005 Y
y) Na urnoAoyioete v Tipr) Ing napdotaong: — +1| — — 1
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